



## Filing Receipt

**Received - 2021-08-31 01:40:52 PM**

**Control Number - 51398**

**ItemNumber - 26**

DOCKET NO. 51398

APPLICATION OF EAST CRAWFORD	§	PUBLIC UTILITY COMMISSION
WATER CORPORATION AND NORTH	§	
BOSQUE WATER SUPPLY	§	OF TEXAS
CORPORATION FOR SALE, TRANSFER,	§	
AND MERGER OF	§	
A PORTION OF WATER FACILITIES	§	
AND CERTIFICATE RIGHTS IN	§	
MCLENNAN COUNTY	§	

**NORTH BOSQUE WATER SUPPLY CORPORATION'S  
 RESPONSE TO  
 COMMISSION STAFF'S FIRST REQUEST FOR INFORMATION  
 TO NORTH BOSQUE WATER SUPPLY CORPORATION  
 QUESTION NO. STAFF 1-1**

To: Public Utility Commission of Texas, Legal Division, by and through its attorneys, Kourtnee Jinks and Rashmin J. Asher, Public Utility Commission of Texas, 1701 N. Congress Avenue, P.O. Box 13326, Austin, Texas 78711-3326.

North Bosque Water Supply Corporation, a Texas non-profit corporation ("**North Bosque**"), provides this response to Staff's First Request for Information to North Bosque WSC.

Respectfully submitted,

SCANES & ROUTH, LLP  
 7901 Fish Pond Road, Suite 200  
 P. O. Box 20965  
 Waco, Texas 76702-0965  
 (254) 399-8788  
 (254) 399-8780 FAX

*/s/ James H. "Bo" Routh*

By: \_\_\_\_\_  
 James H. "Bo" Routh  
 State Bar No. 00797352

ATTORNEYS FOR NORTH BOSQUE  
 WATER SUPPLY CORPORATION

**DOCKET NO. 51398**

**CERTIFICATE OF SERVICE**

I certify that a copy of this document has been served via electronic mail on the requesting party and any party that has requested in writing to be served on August 31, 2021, in accordance with Order Suspending Rules, issued in Project No. 50664.

*/s/ James H. "Bo" Routh*

---

James H. "Bo" Routh

**DOCKET NO. 51398**

**NORTH BOSQUE WATER SUPPLY CORPORATION'S  
RESPONSE TO  
COMMISSION STAFF'S FIRST REQUEST FOR INFORMATION  
TO NORTH BOSQUE WATER SUPPLY CORPORATION  
QUESTION NO. STAFF 1-1**

Staff 1-1      How does North Bosque intend on addressing the city of Waco's Certificate of Convenience and Necessity in their application?

RESPONSE: North Bosque intends to reach an agreement with the City of Waco and East Crawford Water Supply Corporation ("**East Crawford**") concerning dual certification within the areas in which North Bosque's expanded CCN overlaps with the City of Waco's CCN, if such an agreement can be reached. Such an agreement seems reasonable given that the City of Waco does not have water facilities located near and is not capable of providing water service to applicants for service in such portions of its CCN and given that North Bosque and East Crawford are capable of providing water services to such applicants for service. If such an agreement cannot be reached timely between the parties, then North Bosque will consider and possibly pursue other available means of providing water service to such affected areas.

**The forgoing Responses are based on information known to North Bosque at this time. North Bosque will supplement these Responses as required if North Bosque becomes aware of additional responsive information.**

